Luswad aatail |
>
[ -
L
-
L—
LA.H.‘
| Ao~
. ' = - ®
- T "
3 Las 0S .,-J
a3
Slals
; 'i-.l
- n-
IH

2 _1)]de
2_(I

/2 [7—:1“:

x?
7 -
2 _1ry:

= X~

1"........

5. |

Ly
S 2
1y
= %2 —
1,!'_
6. 1



7. y=x,y=3x+2 /2
_1(3:1:-|—2 — 2%)dx

8. y=yxy=x

y (VE - )i



Ur(ln_4 2
9- y - 41’[’."1le - ‘II ,[n (4IE-I —I) dx

2
10' y=xz+1‘y=|x|




Alaag)) Ciliovigd) (e dyemand! dalail) dslae S = g oy
19.y=x}y=2_..x’y=0 J#"&Mh'—uﬁl'iﬂ_‘u

f (2 —y) —yldy
0

20. y=x,y=2,y=6-x,y=0

2
/ﬂ (6 —y) — yldy



22. x=3yx=2+y*

24. x=y* x =4

[ =@+



1. AWEx+2-1<x<3 r
(z + 2)dx

2. A(x) = 10", 0 <x <10

10
/ 10e” " dz -
0

3. AW)=xn(4d —-x)?0<x<2

r£2(4—x)2dxz

4. Alx) =2(x+1)31<x<4

4
/ 2z +1)%dz
1



2050 padtiaul) Joor 5,953)) Aadal) (hes (e S5 M) peind) pan > |
Je> X =V o y=2—-x,y=0ua_u|9,. 339agl! &Jm.“.l?
1X J,:\ll ( El)

T A 2(2 — z)2dx

y=3(b)

2
?T/D l32 -{3—(2—:1:)}2de



Jo> y=x2,y=4—x3 ada vl gy BAQAAQJ' aala:l) .18
x ,ell (@)

y=4)



Joo> x=0 s Y= VX y=2alaulg 359al laanla:l) .19

2 VBTSN

ﬂ/g(iiszy‘“/EH-szgdy y=4(b)
0 0



JP x-—_}"z 9 y=x2 a.h.w’*s 5.\9.&.}4 | aalacl) .20
VTSN

(v%) dy

o

ﬂfl(x/ﬁ)zdy—ﬂ
0

x=1 (b)

1

(1) dy - ?Tf (1 - vy)dy

i

S

10



—» <

pre g y=4—2xa.la...n'9.3 dagaxd) a4 alas) L R:,_S:J.25
R 919y g 335 ) p cand] pors sl Y Hodl g

ol paiid) oo
. 2 ¥ ,ed) (@)
VZH/N(4;y) dy
2 x;,;..ll'(b)
V=/TT(4—2I)2££I!

V= jﬂ(4)2d$—jﬂ(2m)2dm

11



—» <

)9}1'9 y=4—2x3.]a_.u’9.3 5:9-\9..1’ a.'a.la.'-..-“u-b R:,S:J.ZS
R G193 o 35 M) p md] pons sl Y Hoadl g

2 2 ol patidl) Joo
V = [ m(8 —22)%dz — [ n(4)%dx
u/ | | b/ . y=-4(d)
() e
x==2(f)

12



g y=x,y=0 ddawlg d3ga>l | dalazJ) o RHS 27

PRCIIPR = ) x=1
R o) / 95.» AJ'p...n_?..“ P >
Jo> R hes e 0335 s

v el (@)

x 55! (b)

x:l(C)

13



9 y=x2,y=Oa..Ia...u',,» 5.\9.\.%1 | dalas,l) D R:’.S:J b e
Jo> R 0hss Ge 0335 i) ptwad) s sl x =1

eSde)) gaiul)
Llw(1)2dm—£1w(1—m2)2dm I{=1(d)
| x=-1(e)
V=/n W(Z)Qdy—/ﬂ(l-l-\/g)gdy
y=—1(f)

1
/ T (:1:2 + l)gdm
0.

14



,l/=1’,}/=—1'5..|a...u'99 5.)9.\:..1'3.2.19;‘.”?‘R65.2J.28
Js> R 0lhss oo 335 ) p fund) o sl X =1

TS WL RS EwN |
szﬂ ratdr ik T
USTENY (b)

V=/ﬁ7r[1—(1+y)2}dy

15



,y=x,}/=—1'5..|a.m'99 5.)9..\:~1|3.2J=\.L‘J'UAR65.2J.28
Jo> R luss oo 335 ) p Zuad] pa> ) X =1

2933 paaiu)
(c) V=V/ﬂl1r[(1+:1:)2—(1—:1:)2}d$ y=1 (C)
y=-1(d)

1
= v :I:z— —.TE I
V_fﬂ (1+2)°—(1-2)%d

16



Do g 2,,.&,.0 idoo “...u)’, datasl) p—.y)’ « 1—8 Q..QJL‘:J' U',
o) g Ao S £las )y ol Cauad
-XJg.ﬁ.“g y=x2 &Ja....d,., 5.\9-\9..“ a.'a.la.ho.“ Q'JQ.\ p:.:i .1

V=_/121T(2—$)$2d$ X=2 Jo> ~1<x<1
—1

.X)g.:uug t/=x2 :da...u'g.g 5.\9.\:;“ dadacgJ) Q')g.) L) i
x=92 Jo> =1 <x< 1

1
V. = / 2m(2 + 3:):1:24:!1:

1

17



Do~ 9 2.:.&,0 oo p.uu’, dadacl) p.wJ' « 1—-8 Q._QJL‘:J| U"

o) iy Ao S glaiyly Jdad Caad

x=1, y=—x.y=ana....|,3 539.&.%.“ aalazl) Q'Jg.\p:.._; 3
1
V =/ 2mx(2x)dx Y a9l Jo>
0

x=19y=—X-y=xa.h..u|”5)9-\J~l'u.ln.'n.oJ'Q|)9)p2._) 4
x=1Js>

V= /{; 2m(2 — x)(2x)dx

9y=0.y= sz‘*'la_la..n',ga)gh“m ’Q'),.)p;.a D
1 x=0Js> 0S¥ <4
V=/2ﬂ':£ x2 + 1dx
0

18



._l/=09 y:xzi.h_n'” 5)9.\.’&1' l'n.la.’.-ouobg.) L)

1
V = fZﬂ'(Z—m) xldr
-1 x=2UJs>-15x<1

y=2Js> X+ =1adawly dsgasdl aadacdl 5,95 e
1

V=f27r (2 —y)2y1— y3dy

-1

y=4 |y I2+y2=2yih_..u|'5,| dagasd) dalaill o) ,95 e
2
V:/Qw(4—y)2w4—y2dy
-2

19



‘ﬂ"‘-! u-'n—‘ill-'h-Ll Jeodo

5. y=2x+1,0<x<2

6. y =In(sec X) between0 < x < f

7. y=40R41,1<x<2

20



8. y=%(£h+f_h)r05-r£1 LAB Ly el Jodo ' .

1
5SS _/ \/1 + (€2 — e~2)dy
0

9. y= - =>Inx1£x<?2

10, y=:x'+-1<x<3

21



A0 It Logaw aad) (pagee o S s aac 23
adalay dlabs JS& dscy &) gald Jasdl yls |3}
Jed Jobo usld =20 < x <20 .y = 10(e/20 + ¢*/29)

60 ft Logiw aad) pigee o o ada aic 24
adslae aludu JS& 3z @) gan Jus) LS 13)
) Jodo us-ld =30 S x <30 .y = 15(e/*° + ¢¥/0)

30 1 2
~/-3I] [2 ( )

22



o FLJ) o) i lud JolS) ps . 29—36 o yled) O
Agaoe Ay e alasviwly JelS) 33y el

1 1 JaaE 0<x <] iyms 29
2‘?1'/ 22 1+ (22)%dx x ol Je> Ll ;g o S¥ %] Y x?
0

x oe>d) Jo> Lslyes & O <x <z oy =sinx .30

5':] 2173i11;1:\/1+¢3032:cdm
0

x s9d) Joo Lslyes @e0 < x <20y =2x—x2.31
o

271'/ (22 — :1‘:2)\/1 + (2 — 2x)%dx

x sod) o> Lgshyes § —2<x<0 oy=x" —4x .32

0
S = f om(a® — dz)\/T + (322 — 4)2da
—2

23



oo ELJ) o) i Ll JolS) ps o 29—36 o, led) O
Agaoe Ay e alasviwly JelS) 33y el

1
2?1'/ e“ 1+ e?rdxr ~ 22.9430 x o9 Joo Lol 0 <x<1 ;y=f’.33
0

x ssd) Jo> Leslys 5 £ 1 <x<2.y=Inx.34

: [ 1
-5'=f 2rlnzy/1+ —dx
1 T

x sl Joo Lgs)yes p3 0 < x < /2 .y =cCosx 35

/2
27 / cOS m\/ 1 + sin® zdx
0

x so>d) Jo> Lgslyga £ 1 <x <20y = \/;.36
2 1
SZ/QW\/E 14+ —dx:
i 421."

24



¥'(0) g y(0) Loy dog i) sus> 1—4 (o led) 8

y(0) = 80,7/(0) = 0 BOft gl o puis Jozwl 1

J00ft glas)) oo paus> jn';_.__...i' .
y(0) = 100,3'(0) =0

JOft/5 lagaio dpmia dc v ae 60ft L)) o puus @bl .3

y(0) = 60,3'(0) = 10

Vo3 dgasl dew ao 20t L)) coo puns i) 4

4 ft
y(0) = 20,4'(0) = —4 4ft/s

25



de v po @Y Cpe Oldl; O = &/3 Zagl s Le pene Bllay 17
ae 02 . adY¥) sully Gulsa)) e 33> 9B mM/sas)ac,)

5.4 L)
t = 10/3. "
>
il
49(10+/3) S

26



o 30° dygls 3ol puud LadY) gu Wy Guloid) (o) o - > .18

27

60° aspl; as duleal) 5,5 40M/s adlazy) dc



Uadly &,oa)) alasvawl 6° aslas) ayl) ae 5.5 JUd) ,,5 .19
Jha)¥) G ladie (oliw &yl $48lg phio) oo o >

28



a yad) plasaul (170 ft/s aslas) de w ae 5.5 JLL) ,,5 .20
doa) Lo iefaus adtasy) de w puSls siua®iX o~ > Ladily
b ¥

29



L

— 130 ft/S

x=60

i o po 6t gLyl o Ll 3,80 Jgen 3,5 s allad .21
saclal) J Jas Leaie 3,8 gls,)) a5 130 ft/s adlasl
o el e das> :.\L.‘u)!) 60 ft oy e aud )]
lglas,¥) syasad ¥- alslal) pasan) @b - alslal

AU ¥) 58 sl ) 80 ft/s aslasy) 2éws aa 21 gzl S .22
Kaglaay Bloul)

30



a2 le Jo¥) saclal) oLl 8,5 Jprsn oo op 23
120 ft/5 ad)an) de mw po 5t gl ,) oo 35800 alday 120 ft
A s Loaie 5,800 gl )l am w2 33¥) Llel 5° a5
. Ja¥) saclall

31



3. / 521_ 3 dx,a > 0 sin ! (g) +c, a>0.

1
4. / dx,a>0
|x]Vx* — a?

—sec " (—) +e¢ a>0.

5. / sin 64 dt

—— cos(6t) + ¢

32



1
6. /schttanZ!dt Esec?t—{—r:

7. /(xz+4)2dx .
x 8 4
€—|‘§iﬁ —|—16$—|—C

8. /:c(r" + 4)% dx _
6
5 + 22 + 8 + ¢

33



3 3 T
9. - d J .  aZ
/16+x2 . gan e

-

2
¥, /4+41¢'2 X

—tan_lsr:Jrc

4x + 4
1 /5+2x+x2 .

2In |4+ (x +1)*| + ¢

34



t+1 1 2
16. dt 1 ‘t+1 +3‘+
/t2+2t+4 pm|(E+1) ¢

4
19. / xlﬂ.(l +x2f'~") dx

-61n |1+ 223 + ¢

35



x4 4 x

36

In |14 234 +¢

—2cosvzx + ¢



2

2. /cns(‘l/x)dx

"
23, / cos xe"™ dx
0

x/4
24. / sec? xe'™* dx
0

37

—sin — + ¢



1. / 1 &
\/3—2:c-x2

. +1
arcsm(m2 )Jrc:

12, X+ i

V3 =2x — x2

—V4—(z+1)?+c

38



4
13.
/‘:'?:r+2x+.1r3

1. /:rcns:rdx

39

1
2tan ! (m;— ) + e

rsinx +cosx + ¢



——xcosdxr + —sindx + c.

2, /xsin 4x dx 1
4 16

3. /Iflxdx
1 1
2T 2x L c.

—re  — —€

4. /xlnxd.r 1 1
5:132111:1?— 1:1?2+c.

40



5. /xz In x dx

6. / InX 4
:

41

1 1
§$31n$—§$3+c.

5(111 z)* + c.



|
19. / x sin 2x dx
]

20, / 2x cos x dx
Qa

1
21. / x* cos mx dx
0

1

L7
—/ (—-cos?m) dr
o Jo \ 2

1
——1rcos2x
2

) ™
2z sinz|; — 2/ sin zdx
0

o SINTTL

T

1 1 .
Sin T
— f 2xdx
o Jo T

m

42



1
22. / e ¥dx
]

10
23. / In 2x dx
1

-
i

24, / xInxdx
1

43

- 1
:BQESI

0

0

1 3z

—2xdx



1. /cnsxsin" x dx

> / cos® xsin® x dx

44

1
—sin" r+c¢
5
sin®z  sin’ x N
—_ [
5 7



/4
8 / cos 2x sin”® 2x dx
0

/3
4. / cos® 3x sin’ 3x dx
/4

45



nf2
5, / cos® xsin x dx
0

0
6./ cos’ x sin x dx

nf2

46




7. /cusz(x+1)dx 1 1
§$+Z(sin2($+l))+c.

8. /sm‘ (x — 3) dx

3 1 .
g(m—S)—Esnﬂ(:n—S)

+ﬁc054($—3)+c.

47



9, /lanxscc3xdx
:—sec3:r+c

10. / cot xcsc® x dx

cot2 x cnt4
2 4

48



3 ;
11. /xtan (* +1) sec (x* +1) dx ésecg (3:2 +1)— %SEC (m2 +1) +c

1

12. /tan(2x+ 1) sec® (2x+ 1) dx
ESECB (2x+1)+c.

49



13. / cot® x csct x dx

14. / cot? x csc? x dx

50

(::crt :;rs)3

(cot z)°

3

5

cnt3:n

+ c.

+ c.



x/4
15. / tan® xsec! x dx
0

-

x/4
16. / tan® xsec® x dx
-N /%

51

u

5+

u |t 12
71, 35
1L5 : o
D —1



dx

21 /
x2/9 —x2

dx

2. [
¥?

/16 = »2

52

V16 — 22

162

+c



53

8sin " (

27

4
+

T V16 — 22
1) T

CcoS [sin_1 (

I

3

{~scos [in~ (2)

3

”}H.



)
25, / V4 -2 dx
]

54

3
—u1/24=2—\/§



rz
33. / dx V9 + 22 N

z+v9+ z?
n 3 +c

34. /r’\/s +x2 dx

, , ‘ :
i(B +22)%2 —16V2(8 + 22)V? + ¢

55



35. / V16 + x? dx V16122

2

1
-I—Bn{_1 1

1
- 16—{—:1:2+E‘+c

In +c

m+m
2

56



1
37. / xVx?+ 8 dx
|

)

3 3

3

81 81

2
3
24/2 —sec’ftanf) — — secfHtanb
38. [ X X +9d.‘t‘ 4 8

— %ln|sec9+tanﬂ|+c

57



40. /

x+1

V442

dx

58

1

sec? (tan_ IE)

3

2 [tan = (2))

+ In ‘sec [tan

—1(*

2

1

— sec (ta,n_ :1:) + c.

()] + ()] +e



VX2 +4x

59

V(22 + 4z)
— 2log [(:1:2+4:1:) -+ \/(:I’:—}—2)2 —4] + c.




60

2111|:B—|—\/:112—4‘—{—C



61




62

In | (g-) + tan [sec‘l
L (T

— sin [sec_

2

)| +e.

(3



x—>5
x* —1
S5x -2
x2 -4

63

i)y 48 3o ;eunS)) SLSaS s

3 2
r+1 =z-1
3 2
:t:-|-2+3:—2



bx
x2—-x-2
3x
x2-3x—-4

64

r—2 x+1

dln|z-2|+2In|z+ 1| +c¢

3/5 + 12/5
r+1 r—4

IM$+1H¥§hﬂm—M+c

ol Lo



6.

-X+5
X3 = x? = 2x

3x+ 8
x* 4+ 5x? 4 6x

52 12 2
T r—2 z+1

—gln|r|+%]n|r—2|

+2In|z4+1|+¢

Y3 1 1/3

€T .'L'+2_;£:-|-3

4 1
§h1|:r|—]11|:ﬂ+2|—§ln|:r+3|+c



ox — 23

6x2 —11x -7
3x+ 9
5x2 — 4x —1

66

3 2
2r+1 3xr—7

2

S 343
Sr+1 zx-=1

sz 41|+ 2 Injz— 1]+
15DJI 3]’.1.'1: C



10.

|
3+ 4x% + 4x

4x - >
¥ — 3x2

67

1/4+ 1/4 3/2
r z=+2 (r+42)?

1 1
N -1 9| —
pnlalt ginle+2 =50

_1/9
In

+ c

o1 7
R L 57 4
ol = 2=+ Slufo = 3] +c



11.

12.

X+ 2
X+ x

x* + 4x

68

2 —2r+1
2 +1

2In|z| — In(z? + 1)+ tan~ 'z + ¢

-

T2 +4

1
=+
£I

In |z| — % In(z*+4) +c¢



) Sl Slan¥) b i) Ghes Glasgd) adsla)) Woladld Mo oo
1. v =4y, y(0) =2

2. y' =3y, y(0) =-2

y = —2e3t,

69



3. v

4. v’

==3y,y(0) =5

-2y, y(0) = -6

70

y = —be

—2t



5. y' =2y, y(1)=2

6. ¥ =—-yy(l)=2

71

Yy = 2e

41



7. y' =y =50,y(0) =70

y(t) = 20e* 4 50.

8. y' = —=0.1y =10, y(0) = 80

72



gw o8 8% agw dsul e Jiaes AED 1000 o eia) 13) .28
:40%) A4S ,el) dsul o) g1l g Ay ple aay Hleiw¥) ded

73

FICONE N TN I YO

Annual: A = 1000(1 + 0.08)" ~ $1080.00

0.08\ "
Monthly: A=1000(1+ TN $1083.00

0.08Y %
Daily: A = 1000 (1 + %) ~ $1083.28

Continuous: A = 100068 ~ $1083.29

amslpiw D sy HLAREW dga) 29 aed) 43S 29

Annual:A = 1000(1 + 0.08)° ~ $1469.33

0.08\ "

Monthly:A = 1000 { 1 + T | & $1489.85
5-365

Daily: A = 1000 (1 + %) ~ $1491.76

Continuous: A = 1000e(?-8)> ~ $1491.83



({2) IU,OOUEIOT = 20, 000 ,..‘..L.u‘g 1990 fL‘ 9.9 AED 10,000 Q.L.a A e H:J...u' .30
Jias oIS 1518 (a) 2000 ale 5 AED 20,000 gleo B jasiil)
(8243800 3.5 0 dswl o) 12% cpoas th SIS dyginad] ol 0!
isul o Jiae pa 35 (b) 92010 Lo o) jledaw¥) o Lid
Goluny dos dgi) dsyl ol JXas 33> (0) 4% g
ki) B pasddl Jhiu! aa Jagadl A pasuid) Laisid
(2000 sLe o AED 20,000 cllzay o A pasiid) g a3

(a) Person A:
A =10,000e1220 = $110,231.76

Person B:
B = 20,000e 1% = $66,402.34

(b) At 4% interest:
Person A:
A = 10,000e0-0420 ~ $22 255.41

Person B:
A = 20,000e00-0910 ~ $29 836.49

74



32 = y(10) = 22¢107 alud) 3,80 a4 loud aBlad! cpo dogenme Guidiel) do) g2 31
sl 1S 1995 ale 35 AED 34 gla, 1985 ale 8
y(20) = 22€2°" ~ $46.55 s 339y @) Lis )3 (a) .AED 9800 acgenad! oig) © Il ¥
alasau) dolas v Hlla ) lia e wlal aul dge
S2c (b) (1985 ,laly t =0 tues) dhde t cray)) die dcgeinel!
92005 2 dcgormel) povias)) ilod! oo L3 Jia sila)) Jass
Jasaniadl UGBy Aipems Linid] calpal Nia (5,280 (0)
oda (e ! GlS 4995 us AED 22 —alss 1985 (zl.r. uﬁ
A sa Lo Jia o J) Jass plasaul LAED 32 dc gond]!
¢2005 o2 degenell wila)l

t/10
_ Ln(2800)¢ _ 9800
A = 34e 3 34 ( 31

(b) In 2005, ¢ = 20 and

A=34 (9220) = $2,824,705.88

75



dgis deis a3l AED 40,000 Jgo¥) ol ded 5l ya,0 e 32
$14.715.18 s 20000) wasy 1silpis 10 @) uny ared & 5 . 10% azls
AED 40,000 wiesd ils i) Joo¥) sy puid) sda o opol3
sl paslall lasaul ble 20 s ded b geas
$5.413.41

76



. y' = (.1’2 + 1)y el 13) dow o ddan ;‘.Ll.” 0N | I —

AEI3/3+.T

6. y’ = 21'(},\“— 1)

3;;:1=|=AEI2

77



7.y =20y - 1
- _2:1:3/3+{:

8. v =2(/* +1)

y = tan(2z + ¢)

78



6x°

- y(1 +x%)

79

y=4+/4In|l + 23| + ¢



11. y
......_..ey"':

Yy
— ayE_
y
— E_
y
—2xe” *
— 2e”
_|_
c

y =
sin
1
[In(In x)
_I_
c|

80



COS X
sin y

13. v’

14. y’ = X COS° y

81

cosy = —sinx + c.

2
Yy = tan ! (% + c:)



82

y = eh e Ty

=2ln|z+1|+c

o |5



